
ПОВЈАСТА ЂЕ ПРЕКОЉИЋ 

 

Ла вро мујере ђин сату Мăјловăц ј-а мурит уому, ши јел с-а фăкут прекољић. Аша сă зйће ла 

моруоју-ла каре сă фаће уом виу, ђе тăјнуј ку јел, сă кулкă лйнгă ћиње, мăнйнкă ку ћиње, ши-л вјез. 

Јел а вењит ла мујере йн туатă сара, ши ја ну л-а спус ла њима, дар ј-а фост фрикă, ор ј-а фост драг 

кă а вењит, ши ја а рăмйнс нума уосу ши пјеља пје ја. А слăбит ђе ну мăј с-а цйнут йн пићуаре.                                         

Мујера с-а жăлујит ла о бабă кă уому ји виње йн туатă нуапћа, ши ну шћије ће сă мăј факă.                           

Да баба ј-а спус: „ Мајкă, сă фаћ фоку йн шпорет мулт, йнћинтă шпорету биње, ши кйнд виње јел 

пуње о килă ђе тăмйје пје шпорет, кă јел дакă је моруој сă фаће жуос ка пифћијиљи, ши ну мăј 

виње, с-а пăрăсашће.“ 

Ши мујерја а фăкут кум ј-а спус баба, ши прекољићу с-а прăпăђит, мујерја с-а скăпат ђе њевоје. 

                                                             Бинка алу Тудор, ђин сату Мăјловăц. 

                                                         Повјаста аузйто ђи ла-ј бăтрйњ. 

 

     ПРИЧА О ВАМПИРУ  ЧОВЕКУ 

 

Преминули супруг удовице из Михајловца, претворио се у вампир човек. То је назив за покојника 

који се претвара у живог човека, можеш да разговараш са њим, може да легне поред тебе у 

кревету, да с тобом једе за столом и да га видиш.                                                                                                                 

Тако је он дошао да обиђе своју супругу свако вече, али она то ником није рекла. Да ли се 

плашила, или је можда била срећна што јој је долазио. Она је толика смршала да је остала кост и 

кожа, да на ногама није могла да стоји. То је навело да се пожали једној баби, како њен покојни 

супруг долази код ње сваке ноћи, више није знала шта да ради. Баба је саслушала и рекла јој шта 

да уради: „ Бабино, да заложиш ватру, угреј шпорет што јаче, и кад он буде дошао стави килограм 

тамјана на шпорет. Ако је он вампир он ће се на поду претворити у пихтије, и више неће долазити, 

нестаће.“                                                                                                                                                              

Удовица је урадила како је баба саветовала, и вампир – човек је нестао и тако се жена отарасила 

невоље.                  

                                                   Љубинка Гримплиновић, Михајловац. 

                                                     Причу је чула од старијих.    

 

 

                                                     


